证券代码: 834561

证券简称: 磊鑫股份

主办券商: 中泰证券

深圳市磊鑫环境建设股份有限公司 关于完成工商变更登记并取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 基本情况

深圳市磊鑫环境建设股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年6月7日召开的三届董事会第七次会议及 2022年6月27日召开的 2022年第二次临时股东大会审议通过了《关于公司拟变更注册地址并拟修订〈公司章程〉的议案》,议案内容:公司根据战略发展需要拟变更注册地址,并拟修改《公司章程》。变更前注册地址:深圳市福田区振兴路 3 号建艺大厦 17 楼东;拟变更后注册地址:深圳市福田区泰然六路红松大厦 A 座 8D1。涉及的行政审批事宜,将由公司相关人员进行办理,具体详情以工商行政管理部门最终核定内容为准。详见公司在全国中小企业股份转让系统信息披露平台(http//www.neeq.com.cn)发布的《第三届董事会第七次会议决议公告》(公告编号: 2022-017)、《 2022年第二次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2022-022)。

二、变更登记及备案情况

根据相关法律、法规及《公司章程》的规定,公司已完成工商变更登记并领取了新的营业执照。

最终核准的公司登记信息如下:

公司名称:深圳市磊鑫环境建设股份有限公司

统一社会信用代码为: 91440300782785569D

类型: 非上市股份有限公司

住所:深圳市福田区沙头街道天安社区深南大道 6031 号杭钢富 春商务大厦三层 301-Z07

法定代表人:罗杰华

成立日期: 2005年12月09日

三、变更对公司的影响

此次公司注册地址的变更符合公司经营发展需要,不会对公司的生产经营产生不利影响。

四、备查文件

《营业执照》

深圳市磊鑫环境建设股份有限公司

董事会

2024年6月4日